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Místní tenisoví nadšenci se konečně dočkali příznivého 
počasí, aby mohli upravit kurt a začít hrát tenis. Už mají 
za sebou dvě brigády (1. a  8.  dubna). Pokud máte zájem 
zasportovat si s tenisovou raketou, staňte se členy našeho 
oddílu. Ke zdokonalení fyzické kondice absolvujete několik 
brigád, zaplatíte členský příspěvek (200 Kč ročně, studenti 
a  děti bez příspěvku) a  můžete hrát (zpravidla od dubna 
do října).

Petr Matějek, foto Vít Matějek

Ve čtvrtek 6.  dubna  2017 
jsme společně s  dětmi pro-
žili velikonoční odpoledne 
v  knihovně. Různé knihy 
o  výtvarném tvoření se nám 
staly velkou inspirací a  s  po-
mocí dětské fantazie jsme 
dotvořili velikonoční výrob-
ky. Děti si vyzdobily vajíčka, 
upletly či ozdobily pomlázky, 
vyrobily velikonoční přá-
ní, slepičky i  zajíčky. Děti 

11.  března  2017 slavily ženy ze Štemplovce svůj svátek. 
V obecním domě si pochutnaly na pohoštění, které připravili 
Vlastimil Zbořil st. a Pavel Glogovský. Každá žena dostala krás-
ný červený karafi át. Zdařilý večer, který se protáhl do pozdních 
nočních hodin, prokládal Pavel Glogovský svými vtipnými his-
torkami. text a foto Petr Matějek

Den žen ve Štemplovci Velikonoční 
odpoledne 
v knihovně

Ve Štemplovci hrajeme 
tenis, přijďte mezi nás

odcházely s úsměvem na rtech 
a s odměnou, obohaceny pro-
žitkem velikonočních tradic.

Vladimíra Uvírová
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Zprávy z obce
31. schůze rady obce 
20. 3. 2017

Rada obce schválila na své schůzi 
Dohodu o  provedení záchranného ar-
cheologického výzkumu s  Národním 
památkovým ústavem ve věci archeolo-
gických výzkumů u stavby splaškové ka-
nalizace v Loděnici. Rada dále schválila 
společnost J & J - Inženýrské sítě, s. r. o. 
Opava jako zpracovatele projektové do-
kumentace pro územní souhlas Holaso-
vice  – kanalizační přípojky, soukromá 
část, místní část Loděnice a  projektové 
dokumentace Chodník Holasovice – Lo-
děnice. Rada projednala a schválila zadá-
vací dokumentaci pro výběrové řízení na 
akci Rekonstrukce veřejného osvětlení 
v  obci Holasovice a  schválila likvidační 
protokol  – soupis majetku obce navr-
ženého ústřední inventarizační komisí 
k  vyřazení po provedené inventarizaci 
majetku a  závazků obce k  31.  12.  2016. 
Rada schválila společnost TESKO Kolo-
vrat,  s.  r. o. Lesní Albrechtice jako zho-
tovitele akce Vestavba mezipatra do sto-
doly muzea a zadávací dokumentaci pro 
výběrové řízení na zhotovení projektové 
dokumentace pro akci Holasovice – od-
kanalizování a  čištění odpadních vod 
místních částí Kamenec a Štemplovec.

18. zasedání zastupitelstva 
obce 27. 3. 2017

Zastupitelstvo obce bylo na svém za-
sedání seznámeno s  plněním příjmů 
a čerpáním výdajů obce k 2. měsíci 2017 
a schválilo rozpočet obce na rok 2017. Za-
stupitelstvo schválilo koupě pozemků pod 
budoucím chodníkem z Holasovic do Lo-
děnice podél hlavní komunikace a v Lo-
děnici pod místní komunikací na Tábor 
a za zahradami ze strany severní. Zastu-
pitelstvo projednalo dokončené, roz-
pracované a  připravované akce a  stavby 
v roce 2016 a 2017, a to Zklidnění dopra-
vy v obci Holasovice, Kanalizace a ČOV 
Holasovice, 3. etapa (splašková kanalizace 
v Loděnici), Víceúčelové hřiště v Loděni-
ci, Obnova stromořadí kolem fotbalového 
hřiště, Komunitní dům seniorů ve Dvo-
ře, Vestavba mezipatra ve stodole mu-
zea a  další. Zastupitelstvo dále schválilo 
zhotovení obecního stolního týdenního 
kalendáře na rok 2018 a bylo seznámeno 
se stavem přípravy Dne obce Holasovice, 
který se bude konat v sobotu 17. 6. 2017.

Pozvánka
Zveme všechny občany na 19. zasedá-

ní Zastupitelstva obce Holasovice, které 
se bude konat v pondělí 29. května 2017 

v  Loděnici. Program jednání bude uve-
den na pozvánce a  bude zveřejněn ob-
vyklým způsobem.

Kanalizace
Prosíme všechny vlastníky rodin-

ných domků v  Holasovicích a  v  Lo-
děnici, kteří jsou napojeni na novou 
splaškovou obecní kanalizaci, aby na-
hlásili stavy na svých vodoměrech ke 
dni 30.  4.  2017 co nejdříve. Žádáme 
o  nahlášení stavu i  na vodoměrech 
nainstalovaných na přípojku vody 
z  vašich studní. Stavy vodoměrů mů-
žete hlásit na obecní úřad telefonicky 
(553 662 296), e-mailem (obec.holaso-
vice@opava.cz) nebo osobně. Faktu-
race proběhne za období únor až du-
ben 2017 v měsíci květnu. Děkuji vám 
za ochotu a spolupráci.

Poplatek ze psů
Upozorňujeme občany, kteří ještě ne-

uhradili poplatek ze psů na rok 2017, ať 
tak učiní co nejdříve na obecním úřadě. 
Poplatek ze psů pro rok 2017 zůstává ne-
změněn, tj. 60 Kč a u důchodců snížená 
sazba 30 Kč za jednoho psa.

Václav Volný, starosta obce

Připomínáme občanům informace o na-
kládání s odpady v obci:
1) Shromažďování a  svoz biologického 

odpadu
 Biologický odpad rostlinného původu 

je např.  posekaná tráva, listí, zbytky 
ze zahrady, bramborové slupky. Sběr 
a  svoz biologického odpadu je zajišťo-
ván jeden den v týdnu jeho odebíráním:

a) na sběrném místě ve Dvoře v Holasovi-
cích, každou středu od 12.00 do 17.00 
h přímo do kontejneru k tomuto účelu 
určenému. Zde budeme také odebírat 
větve dřevin, které budou štěpkovány;

b) do kontejnerů na stanovištích v ostat-
ních místních částech obce, a to každou 
první sobotu v měsíci od 9.00 do 11.30 
h v  Kamenci, každou druhou sobotu 
v  měsíci od 9.00 do 11.30 h ve Štem-
plovci a každou čtvrtou sobotu v měsíci 
od 8.00 do 11.30 h v Loděnici. U těchto 
kontejnerů bude k  dispozici pracov-
ník obce, který dohlédne na to, aby se 
v nich shromažďoval pouze biologický 
odpad rostlinného původu. Pravidelné 

Nakládání s odpady v obci shromažďování biologického odpadu 
rostlinného původu bude zajišťováno 
od 1. dubna do 31. října kalendářního 
roku na základě zákona. Pokud bude 
potřeba (listí ze stromů,  aj.) bude ter-
mín prodloužen do 30. 11. 2017.

2) Shromažďování kovového odpadu
 Kovový odpad je možno odkládat na 

dočasném sběrném místě ve Dvoře 
v Holasovicích, a to každou středu od 
12.00 do 17.00 h. Také je možné kovo-
vý odpad odkládat do sběrné nádoby 
žluté barvy pro plasty. Kovovým odpa-
dem se rozumí kovové obaly od piva, 
limonád, potravin atp. Obaly musí být 
umyté.

3) Sběr a svoz objemného odpadu
 Objemný odpad je takový odpad, kte-

rý vzhledem ke svým rozměrům ne-
může být umístěn do sběrných nádob 
(např. koberce, matrace, nábytek, atd.). 
Sběr objemného odpadu zajišťuje obec 
na dočasném sběrném místě ve Dvoře 
v Holasovicích každou středu od 12.00 
do 17.00 h do velkoobjemových kontej-
nerů v období od 1. dubna do 31. října 
kalendářního roku.

4) Shromažďování a svoz směsného ko-
munálního odpadu

 Směsným komunálním odpadem se ro-
zumí zbylý komunální odpad po vytří-
dění výše uvedených odpadů. Směsný 
komunální odpad shromažďují občané 
v  naší obci do popelnic o  obsahu 110 
litrů.

5) Fritovací oleje a tuky
 Fritovací oleje a  tuky končí velmi čas-

to v odpadní vodě v kanalizačním po-
trubí. Ty pak způsobují velký problém 
na čističce odpadních vod. Sražený 
tuk může uvnitř trubky vytvořit vel-
mi odolnou ucpávku. Vzniklé hroudy 
ucpávají trubky i čerpadla. Použité tuky 
a  fritovací oleje do kanalizace nepatří. 
Občané je mohou odevzdat v  uzavře-
ných plastových lahvích na sběrném 
místě ve Dvoře v Holasovicích.

6) Nakládání se stavebním odpadem
 Stavebním odpadem se rozumí staveb-

ní a demoliční odpad. Stavební odpad 
není odpadem komunálním, je odpa-
dem inertním. Jeho likvidaci si zajišťuje 
každý sám.

obec Holasovice
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Dne 4. března 2017 se uskutečnil losovaný turnaj ve volej-
balu. Na akci si organizátoři volejbalového oddílu TJ Sokol 
Holasovice pronajali sportovní halu v Brumovicích a společně 
s místním družstvem volejbalistů uspořádali tento netradiční 
turnaj. Přihlášení hráči se v úvodu turnaje rozlosovali tahem 
losu z  klobouku do 6 týmů, zvolili si kapitána a  název. Tak 
vznikly týmy Bludišťáci, Brusinky, Hrc tým, Mexičani, Kolom-
bo a Jikim. Nejúspěšnější byli Bludišťáci ze Sokolu Holasovice, 
které reprezentovali Radim Holčapek, Barbora Černá a Hanka 

Ředitelka MŠ, v  souladu s  ustano-
vením § 34 odst. 2 zákona č. 561/2004 
Sb. o předškolním, základním, střed-
ním, vyšším a jiném vzdělávání (škol-
ský zákon), v platném znění a po do-
hodě se zřizovatelem, vyhlašuje zápis 
do MŠ pro školní rok 2017/2018.

Zápis se uskuteční 16. 5. 2017 od 8.00 
do 15.00  hodin v  kanceláři ředitelky 
v MŠ Holasovice.

Zákonný zástupce předloží rodný list 
dítěte a  občanský průkaz; zastupuje-li 

dítě jiná osoba než jeho zákonný zá-
stupce, musí doložit své oprávnění dítě 
zastupovat. Pro děti, které do 31. 8. 2017 
dosáhnou věku pěti let, je od 1. 9. 2017 
předškolní vzdělávání povinné, zákonný 
zástupce musí toto dítě přihlásit ve spá-
dové, nebo jím vybrané, mateřské škole 
v termínu zápisu. O přijetí dítěte do MŠ 
rozhoduje ředitelka školy na základě sta-
novených kritérií ve správním řízení bez-
odkladně, nejpozději do 30 dnů, nebo do 
60 dnů ve složitějších případech.

Kritéria pro přijímání dětí do MŠ pro 
školní rok 2017/2018:
• trvalý pobyt dítěte ve spádové oblasti – Ho-

lasovice, Loděnice, Kamenec, Štemplovec
• věk dítěte, přednostně děti čtyřleté
• sourozenec v MŠ
• sociální potřebnost dítěte
• děti s  trvalým pobytem v  jiných ob-

cích - podle věku (od nejstarších po 
nejmladší) budou přijímány do napl-
něnosti kapacity tříd

Kamila Zborajová, ředitelka MŠ

  Mateřská škola Holasovice

Sportovní akce

V sobotu 4. března 2017 se 
uskutečnil v  tělocvičně v Ne-
plachovicích již tradiční zim-
ní turnaj v  nohejbalu trojic. 
Účastnilo se 10 týmů, z  toho 
čtyři byly místní. Nejlépe nás 
reprezentovalo družstvo ve 
složení Pavel a Radim Bokis-
chovi a  Stáňa Schwarz, kteří 
se umístili na čtvrtém místě. 

Losovaný turnaj ve volejbalu v Brumovicích

Zápis dětí do MŠ Holasovice 
pro školní rok 2017/2018

Tradiční zimní turnaj v nohejbalu

Jelenová. Turnaj se protáhl do pozdních odpoledních hodin 
a po vyhlášení umístění všech týmů a předání věcných cen se 
odehrála ještě dvě utkání – žen, a poté mužů. To už nastal čas 
pro únos nevěsty. Dva členové Sokolu si totiž v tento den řek-
li své ANO. Chtěli bychom jim i touto cestou popřát. Dušane 
a Hanko Půdovi, přejeme vám mnoho šťastných společných let.

za TJ Sokol Holasovice Blanka Holčapková, foto Radim 
Holčapek a archív novomanželů :-)

Třetí místo obsadili veteráni 
z  Karlovic, druhé místo získa-
li borci z  Opavy a  první mís-
to mužstvo Čahounů. Turnaj 
pořádali nohejbalisté TJ Sokol 
Holasovice a  sponzory byly 
fi rmy Opametal, s. r. o. a fi rma 
Jiřího Poly, kterým tímto děku-
jeme. Sportu zdar a  nohejbalu 
zvlášť.

za pořadatele Michal Holča-
pek, foto Vojtěch Bordovský
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Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice

Pozvánka do knihovny

Knihovna informuje

Ohlédnutí za vernisáží
Ve čtvrtek 6.  dubna  2017 se uskutečnila 
v Místní knihovně Pavla Křížkovského v Ho-
lasovicích slavnostní vernisáž výstavy obrazů 
Soni Janoštíkové. Přibližně 35 hostů se při-
šlo potěšit tvorbou malířky a  arteterapeutky 
z Brantic.

Vernisáž proběhla v přátelské a milé atmo-
sféře, zazněla slova chvály k  vystavovaným 
exemplářům. Podvečer zpestřilo kytarové 
a  pěvecké vystoupení Beaty Dostálové. Ne-
chyběl ani slavnostní raut, při kterém se všich-
ni shodli na tom, že se již těší na další výstavy.

za knihovnu Helena Dehnerová

V rámci března - měsíce čtenářů - knihovna vyhlásila soutěž 
o nejlepší čtenářku - BABIČKU. 

V knihovně v Holasovicích byly vyhodnoceny celkem 3 katego-
rie: titul BABIČKA s největším počtem výpůjček obdržela Zden-
ka Dehnerová z  Brumovic, ocenění BABIČKA - nejvíce návštěv 
knihovny převzala Jaroslava Javorníková z Holasovic a cenu BA-

BIČKA - motivátor-
ka vnoučat obdržela 
Jana Čechová z  Ne-
plachovic.

Všem čtenářkám 
- BABIČKÁM, které 
obdržely prestižní 
ocenění a knižní po-
ukázky, srdečně bla-
hopřejeme!!!
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Dne 16.  března  2017 jsme s  dět-
skými čtenáři navštívili Knihovnu Petra 
Bezruče v Opavě. Byli ve větší knihovně 
poprvé a paní knihovnice jim vysvětlila, 
jak to u nich funguje. Zaujala je množ-
stvím knih, které pro ně měla připravené. 
Měli možnost si knihy vybírat a prohlížet 

Březen – měsíc čtenářů v knihovně v Loděnici

A protože máme v obci mateř-
skou školu, nezapomněli jsme ani na 
ty, kteří ještě číst neumí, ale jsou nejvděč-
nějšími posluchači.

30. března 2017 odpoledne přišly děti 
do knihovny, aby si vyslechly Čapkovu 
pohádku Jak pejsek s kočičkou vařili dort. 
Do akce s  názvem Děti čtou dětem se 
zapojila děvčata ze Základní školy v Ne-
plachovicích. I  přes počáteční nervozitu 
zvládla děvčata čtení, a zároveň hraní, na 
jedničku : -). Pohádka nezklamala a  od-
měnou nám byly nadšené tváře dětí. Více 
fotografi í najdete na webu naší knihovny: 
www.lo.knihovnaholasovice.info.
za knihovnu v Loděnici Marcela Dudysová

Setkání nad knížkou byla další akce, 
která proběhla 24.  března  2017, a  byla 
určena dospělým čtenářům knihovny, 
i těm, kteří našimi čtenáři nejsou, ale mají 
ke knihám kladný vztah. Hovořili jsme 
o  úloze knihoven. O  tom, co čtenářům 
dnes nabízejí a jak fungují. Ale především 
se diskutovalo o  knihách a  literárních 
žánrech. Představili jsme si novinky a ně-
které žádané autory, jejichž díla se předá-
vají z ruky do ruky. Součástí setkání bylo 
vyhlášení nejlepší čtenářky  – babičky, 
a to ve dvou kategoriích – počet výpůjček 
a  babička, motivátorka vnoučat. Dárko-
vým poukazem na zakoupení knihy dle 
svého výběru byly oceněny paní J. Gasior-
ková a paní E. Moslerová.

Prostě - příjemně strávená chvilka nad 
knihou a odpolední kávou :-).

si je. Mnohé bylo podobné jako u nás, jen 
vše ve větším měřítku. Nahlédli jsme i do 
oddělení pro dospělé, kde si prohlédli 
výstavu starých panenek. Nejvíce je ov-
šem nadchla elektronická „chytrá“ tužka, 
která jim pomáhala zodpovědět dotazy 
z naučné literatury. A protože je návštěva 
zaujala, jistě ji někdy zopakujeme :-)

Velikonoční tvoření
Letos o  prvním dubnovém víkendu, stejně jako loni, 

jsme se s vámi sešli, abychom si vyrobili před Velikono-
cemi vlastní velikonoční dekoraci. 

Zopakovali jsme si, jak se zdobí vejce voskovou technikou 
a fl itry. Novinkou bylo pletení košíků z pedigu. Šikovní ma-
líři si zdobili vajíčka technikou zentangle. Ruce některých 

žen vykouzlily s pomocí malé vrtačky vajíčka, která vypadala jako 
z krajky. A taktéž namáčení vyfouklých vajec do mramorovacích 
barev bylo zábavné a výsledek byl ohromující. Tuto metodu si ob-
líbily především děti. Všichni byli velice kreativní, a to včetně dětí, 
které si odnášely ne jedno, ale více ozdobených vajíček. Děkujeme 
vám, že jste vytvořili příjemné odpoledne. Velký dík náleží i lek-
torkám, které nám trpělivě vysvětlovaly, jak máme při zdobení 
postupovat, aby výsledek našeho snažení byl co nejpěknější. Více 
fotografi í najdete na: www.rajce.net – lodenickezeny.

za knihovnu v Loděnici a Svaz žen 
v Loděnici Marcela Dudysová
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Prvomájový výšlap 
za sopkami

V  pondělí 1.  května  2017 zveme všechny, 
kteří se nebojí chůze, na tradiční výšlap.

Program: pojedeme vlakem do Bruntálu, po 
občerstvení v cukrárně na náměstí vystoupá-
me alejí s unikátní křížovou cestou na Uhlíř-
ský vrch, z  něj sestoupíme do „nitra“ sopky. 
V obci Kočov se zastavíme v  restauraci, poté 
se vydáme na Venušinu sopku. Po sestupu je 
možné využít autobusu z Meziny do Bruntálu, 
případně dojít pěšky. Vrátíme se opět vlakem. 
Trasa měří asi 13 km s využitím autobusu, bez 
autobusu 17 km. Sraz je v  7.45  hodin na ná-
draží v  Holasovicích, vlak odjíždí v  7.55  ho-
din, návrat je v 18 hodin.

za turisty z Neplachovic Blažena Wertichová

Jarní koupání 
Tělovýchovná jednota Sokol Holasovice 

připravila pro milovníky vody dvě hodiny 
plavání v bazénu. 

Opět navštívíme městské lázně v Krnově dne 
20. května 2017, v čase od 9.00 do 11.00 hodin. 
Můžete využít vlakové dopravy: TAM - odjezd 
z Holasovic v 7:55 hodin, ZPĚT - odjezd z Kr-
nova, hl. nádraží v 11:41 hodin.

za sportovní organizaci srdečně zve 
Blanka Holčapková.

  EUROPE DIRECT ČR a Zastoupení Evropské komise v ČR vyhlašují 
znalostní soutěž pro celou rodinu 

 
  

„EUROTIME 2017“ 
 

Soutěž probíhá od 6. března do 21. května 2017 
  

Vyhrajte dvakrát! Získejte spotřební 
elektroniku a další věcné ceny!   

 

Více na webu eurotime.europe-direct.cz 
Evropská informační střediska EEUROPE DIRECT naleznete po celé České republice 

 Brno – Bruntál – České Budějovice – Dvůr Králové nad Labem - Hradec Králové – Jihlava – Kroměříž  
Liberec – Most – Olomouc – Ostrava – Pardubice – Plzeň   wwww.europe-ddirect.cz    

Léto se blíží a  s  ním vrcholí pří-
pravy na další Den obce Holasovi-
ce. Dovolte, abychom vás pozvali 
do areálu Muzea Slezský venkov ve 
Dvoře v  Holasovicích na tuto jedi-
nečnou akci. 

Na Dni obce mají všichni občané 
z  blízkého i  vzdáleného okolí příleži-
tost ke společnému setkání. Tradičně 
jsme přichystali spoustu zábavy, jídla 
a dobrého pití. Dovolte, abychom vám 
představili ochutnávku z  bohatého 
programu, který pro vás připravujeme.

Program zahájíme vystoupením 
dětí z  mateřské a  základní školy. Po 
nich se představí čtyřicetičlenný or-
chestr mladých muzikantů z Dolního 
Benešova. Chybět nebude tradiční 
přetahování lanem o čest a bečku piva. 
Večer, jak bývá zvykem, nám zahrají 
k tanci oblíbené revivalové kapely. Le-
tos se představí Boney M a Bee Gees.

Zatrhněte si již nyní ve svých kalen-
dářích datum 17. června 2017. Těšíme 
se na setkání s vámi.

kulturní komise a obec Holasovice

Den obce Holasovice 17. 6. 2017
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Kulturní a společenské akce od května až do konce prázdnin u nás i v okolí…
6. 5. Lampiónový průvod na Hůrku, SDH Kamenec
6. 5. Plamen – soutěž mladý hasičů, Sdružení hasičů ČMS, IX. okrsek P. Křížkovského, hřiště Holasovice

20. 5. Memoriál Leonhardta Bolíka, Myslivecké sdružení Hůrka Holasovice, střelnice Neplachovice
20. 5. Rybářské závody pro dospělé i děti, Rybářský spolek Loděnice, rybník Loděnice
20. 5. od 15 hod. Malá kopaná svobodní vs. ženatí, SDH Kamenec, hřiště u školy v Kamenci
21. 5. od 9 hod. Pouť na Hůrku, římskokatolická farnost Neplachovice, SDH Štemplovec, SDH Kamenec a obec Holaso-

vice, u hasičské zbrojnice v Kamenci u příležitosti 110. výročí SDH Kamenec.
3. 6. Dětský den, spolek Slezský venkov, areál Dvora Holasovice
4. 6. od 14 hod. Dětský den, SHD Kamenec, hřiště Kamenec

Turistický výšlap – pořádá Český svaz žen Loděnice, termín bude upřesněn
10. 6. Obecní slavnost Neplachovice, kulturní komise obce Neplachovice, zámek Neplachovice

Zájezd zahrádkářů – pořádá Český svaz zahrádkářů, termín bude upřesněn
17. 6. Den obce, kulturní komise obce Holasovice, Dvůr Holasovice
17. 6. Slavnostní schůze k měsíci myslivosti, Myslivecké sdružení Hůrka Holasovice

1. 7. od 20 hod. Benátská noc, SDH Kamenec, bývalá škola Kamenec
4. 7. Posezení u táboráku, Štemplovec
8. 7. Turnaj v malé kopané, Sportovní klub Loděnice, hřiště Loděnice
8. 7. od 19 hod. Posezení u táboráku, SDH Štemplovec, náves Štemplovec

15. 7. Ženský fotbalový turnaj, Sportovní klub Loděnice, hřiště Loděnice
22. 7. Ženský fotbalový turnaj, Sportovní klub Loděnice, hřiště Loděnice
29. 7. Požární útok přes rybník, SHD Loděnice, rybník Loděnice

5. 8. Benátská noc, SDH Loděnice, před hasičskou zbrojnicí Loděnice
5.–6. 8. Výstava drobného zvířectva a exotického ptactva, Český svaz chovatelů, chovatelské středisko Holaso-

vice
19. 8. Obecní slavnost a Veteran rallye, kulturní komise obce Neplachovice a p. Milan Trojančík, 

zámek Neplachovice
19. 8. od 20 hod. Srpnová taneční zábava, SDH Kamenec, bývalá škola Kamenec
26. 8. Tenisový turnaj ve čtyřhře, Tenisový klub Štemplovec, tenisový kurt Štemplovec

2. 9. od 18 hod. Loučení s prázdninami, SDH Štemplovec, náves Štemplovec
Informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturních kalendářů. Pozdější, pořadatelem neohlášené, změny 
akcí nemusí být zaznamenány.

Kino Holasovice v dubnu a v květnu
Promítáme každou středu v 18 hodin, není-li uvedeno jinak. Vstupné na všechna představení je 20 Kč.

26. 4. Muzzikanti, hudební fi lm ČR, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky
3. 5. Všechno nebo nic, romantická komedie ČR, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky

10. 5. Anděl Páně 2, rodinná fi lmová pohádka ČR, mládeži přístupno, mluveno česky
17. 5. Miluji Tě modře, romantická komedie ČR, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky
24. 5. Lichožrouti, animovaný fi lm ČR, SR, Chorvatsko, mládeži přístupno, mluveno česky
31. 5. Příchozí, sci-fi  drama USA, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky

7. 6. Mělčiny, thriller USA, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky


